

出行

婴儿乘南航飞机可免费托运10公斤行李

记者昨日从南航河南分公司获悉,从即日起,婴儿(2周岁至2周岁)乘飞机也可以免费托运10公斤的行李了。按照民航规定,2周岁至2周岁的婴儿在乘飞机时,收取1/10的机票价,因此婴儿不享受免费托运行李的政策。但自即日起,凡乘坐南航国内航班的婴儿,成人可以婴儿的名义免费托运10公斤的行李。

王菁

三亚 西安 烟台 威海 上海 新郑机场新增5个城市的航班

9月临近,各大高校相继开学。记者昨日从新郑国际机场了解到,海航新增加了郑州直飞三亚、西安、烟台、威海、上海的航班,针对学生也推出最低二折的特价票。暑期学生折扣票需提前5天登录海航网站(www.hnair.com)购买。

王菁

天气

今天有点小热 明天就凉快了

今天处暑,意味着酷热的夏天要结束了。昨天17时,省气象台发布,今天热,最高温度在32℃到33℃。明天气温会随着冷空气的到来有所下降。昨天夜里到今天,我省东南部多云到晴,其他地区晴间多云。明天,南部、东南部多云间阴,局部转阵雨,其他地区多云。郑州今天市民会感觉到热,紫外线比较强,明天,受弱冷空气影响,最高温度为29℃。

马燕

周日招聘会 有6000个岗位

就业

昨日,郑州市职业介绍中心传来消息,将在本周日推出郑州秋季人力资源交流大会,给未就业的大中专毕业生、下岗职工和外来务工人员提供6000个就业岗位。

岗位有:企业中高级管理、计算机技术、高级营销主管、企业顾问、金融保险、会计出纳、文案企划、人力资源管理、房地产建筑、工程监理造价预算、化学分析与检验、机械加工与维修、电气自动化、机电一体化、水电电梯、会计出纳、统计保管、医药化工、教育教学、办公文秘、客服人员、电子通信、裁剪缝纫、平面设计、营业促销、宾馆饭店旅游服务等。

地点在大学中路95号郑州人力资源中心市场。乘车路线:1、4、20、55、59、63、66、75、82、203、210、216、K906、T4、T5路(大学路陇海路向南500米或古玩城向北200米路西)。

辛晓青

旅游

组团去西安六市 旅游费有望降低

昨日上午,来自西安、济南、徐州、济宁、咸阳、商丘六市旅游局的负责人在郑与市旅游局签署旅游市场开发合作协议,相约联合推介、互送客源。今后市民通过旅行社组团前往这6个城市,门票、住宿、餐饮等方面的费用有望降低。这是本市首次将合作城市扩大到500公里半径。

胡审兵

市场

月饼上架 提前尝鲜

昨日,虽然距离中秋节还有近一个月,省会商家已经把各式各样的月饼摆上了货架(如图),吸引了不少提前尝鲜的市民。由于今年上班族将首次享受中秋节假期,众商家对今年月饼市场的销售普遍看好。

张翼飞 文/图



创建

共同创建文明城市 1名委员联系10户家庭

昨日上午,市政协召开了“千名政协委员进万家”活动实施意见会,要求每名委员联系10户家庭,倾听群众对创建工作的意见建议,动员人民群众自觉参与到创建文明城市活动中。

李雪

政策

村级经费补助提高到3万元

记者昨日从省政府获悉,从今年起省财政将村级经费补助标准提高到村均3万元。全省共新增村级经费补助3.6亿元。据介绍,2002年,农村税费改革时,河南省政府核定村级经费标准为大村2.5万元,小村2.3万元,2006年安排转移支付补助村均提高2000元。今年,省财政决定将村级经费补助标准提高到村均3万元。

裴蕾

服务

机动车环保标志发放 2分钟内完成

记者昨日从市环保局获悉,今后,机动车环保标志将微机化发放,2分钟之内就能办完手续。

李雪

停水

郑汴路部分路段停水

因管网施工,市自来水总公司拟对郑汴路(熊儿河-东明路段)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:8月23日21时至24日6时。

张华

老百姓看世界通广告有钱赚

——访世界通总裁戴兵先生



总裁戴兵在亚太华商博鳌论坛讲话

香港世界通国际科技有限公司数码经济商业互动平台的总设计师戴兵先生,通过近三年的努力,研发出WORLD软件系统,突破手机无限互联网流媒体传送和接收的瓶颈,建立消费利润分配的新格局:让消费者与商家和企业共享利润。创新设立营销模式:今天老百姓看广告也有钱赚,充分保护消费者的权益,尊重消费者的利益,真正让消费者成为资本家的先行者和实践家。同时也为商家建立了稳定的产品流通渠道,仅仅锁定主流消费的广大群体的同时,也为消费者创造轻松、快乐、赚钱的历史新篇章。手机用户注册成为世界通的world软件用户,通过世界通的world软件收看视频广告,看完后回复调查喜欢或者不喜欢、一般,就

有一毛钱打入你的个人账户。您可以在世界通的数码经济里输入账号查询广告奖金到账情况,到达一定数额可以兑现现金。用世界通world软件每天只需0.55元还可以发送N条语音信息N条文字信息N条彩图信息,N条录象视频信息,还有即将开通的无线互联网全球通话功能。无线互联网的移动时代已经走进我们的身边,面对全球庞大的手机用户,在拥有7个多亿手机用户的中国,抓住“人机一体”的客户群体,发挥手机独特的优势,打造数码经济商业互动平台,实现互联网与无限互联网之间的自由转换,网网相扣,网网相联,网网互生,世界通将在目前众多媒体中,开辟出无线互联网流媒体行业中出奇制胜的新天地,改写有史以来老百姓只能默默忍受各种广告媒体对老百姓的无情骚扰,让老百姓实实在在的享受权利和尊严。

世界通国际科技有限公司凭借世界领先的核心技术引领了这一领域的发展,将当代新经济时代的营销模式

相结合,成为手机流媒体行业的领航者。无线互联网、手机流媒体的大发展滋生出各种商机,同样也迫使企业走高科技研发道路,并且革新营销模式,让消费活动成为投资的一部分。世界通执行总裁戴兵说:“深圳是激励创业的地方,现在进行的思想大解放讨论,落实到企业中就是向高端和精致挺进,我们希望在深圳向高科技转型征途中做出贡献,力争打造跨国企业,实现跨国经营,勇攀世界财富第一!创



总裁戴兵在亚太华商领袖博鳌论坛演讲

建最具社会责任感的慈善爱心企业,客户每购买一个软件系统就有一元钱捐赠给慈善机构。”我们相信,世界通将自身势力与优势开辟出无线互联网广告流媒体行业的新天地,引导大众对于手机流媒体的高度关注,促使手机流媒体成为广告市场的“新宠儿”,实现世



总裁戴兵代表世界通向四川地震灾区江油中学捐赠善款200万元

界通、广告商、手机群体的多赢和生产、渠道、消费共赢的营销领域新平台搭建做出卓越贡献!

世界通不仅在手机无线流媒体领域引领着新的潮流,而且在企业的社会责任与回报方面也做出突出的表率。在2008年度的亚太华商领袖博鳌论坛上被授予最具社会责任感的企业的称号,从2008年8月1日起,公司每销售一张L-WORLD终端软件卡,均提出1元钱存入慈善救助基金,用于贫困助学公益事业。建立世界通慈善基金会,这些慈善举措,是世界通企业社会责任感与慈善关爱之心的充分体现。“一个有爱心的人,是一定值得交往的;一家有爱心的企业,是一定值得合作的!”

欢迎访问世界通的网址: www.lwll.net